
  

    CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 59º (quinquagésima nona) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Campo 
do Brito Estado de Sergipe, realizada no 
ano de 2019. 

asno dias do mês de novembro de dois mil e dezenove (12/11/2019), às 
Estado o” reuniram-se na sede do Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, 
er de Sergipe, a Senhora presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º 

si rio Paulo César o 2º secretário em exercício Diêgo Tavares e os 
diva poe ntares José Edinelson, Genilson Menezes, Isalas Mikaell, Patrícia Serafim, 
renda Leite, José Welligton, e Jodo Batista. Ausente e com falta justificada, 

Nes or Max Alberto. Usando de suas prerrogativas legais, a presidente declarou 
à à sessão. Em seguida convidou O vereador Diêgo Tavares para fazer a leitura 

9 Versículo bíblico, salmo 133, versículo de 01 a 03. Ato continuo solicitou que o 
Primeiro secretário prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior, que ao ser 
Submetida à votação, foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. 
Tosseguindo com os trabalhos da Casa a presidente passou para o pequeno 

“xpediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE Solicitou que o 1º secretário prosseguisse 
Com as leituras das matérias constantes na pauta, quais sejam: Indicação nº 
036/2019 “solicita que seja marcado exames nas UBS dos Povoados” — autoria do 
Vereador José Edinelson Santana. Projeto de Resolução nº 007/2019 “Dispõe sobre 
O cancelamento da sessão ordinária prevista para ocorrer no dia 14/11/2019” — 
autoria da Mesa Diretora. Moção de Pesar nº07/2019 “Votos de pesar pelo o falecimento do Dr. José Roquennedy Souza Cruz ao familiares do ex-prefeito José 
Roque da Cruz” — autoria Vereadora Rosana Santos Queiroz Cruz. Projeto de lei nº 
018/2019 “Cria a coordenadoria municipal de proteção e defesa civil (COMPDEC) do 
município de Campo do Brito e dá outras providência” — autoria poder executivo. 

siim GRANDE EXPEDIENTE O parlamentar Edinelson, iniciou falando de alguns 
assuntos que foram relatados na sessão anterior, pelo edil Genilson e 
complementou dizendo que o mesmo não aceita as cobranças trazidas a esta Casa. 
Enfatizou que só toca em assuntos da administração do gestor e não na vida pessoal 
do mesmo. Ademais disse que seu papel nesta casa é tentar resolver os problemas 
do município. Por fim apresentou os motivos da solicitação na indicação de sua 
autoria. Em sucessão João Batista concordou com o colega Edinelson na questão 
das UBS, porem disse que a indicação não terá êxito, até porque há um monopólio 
para marcação de exames neste município, desta forma expôs sua opinião a 
respeito e falou do descaso e desrespeito da administração com este ass 
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de medicamentos controlados nas UBS dos Povoados. 
o César no tocante à indicação em pauta disse ao colega 

João Batista que se fosse possível, à pad di feito. Retomando o edil 

João Batista criticou O posicionamento do or Genilson na sessão passada, 

dizendo que ele sempre tenta desvirtuar as suas explanações e do colega Edinelson 

em relação às cobranças. Falou que à gestão passada teve falha, mas também teve 

suas benéficas. Falou das estradas que fol colocado piçarras na gestão anterior. Na 

ORDEM DO DIA foi colocado em discussão e votação única o projeto de resolução 

nº 07/2019 - APROVADO e determinado para publicação no diário oficial do 

município. Também em votação única é moção de pesar nº 07/2019 - APROVADA e 

determinada o encaminhamento 205 familiares e o registro nesta Casa. Já em 2º e 

3º votação e redação final O projeto de lei nº 18/ 2019 - APROVADO e determinado 

para a sanção do prefeito € posterior publicação. NA EXPLICAÇÃO PESSOAL 

Utilizou-se da palavra Genilson, este rebateu o discurso de João Batista, questionou 

em relação a não poder falar assuntos que não foram abordados no grande 

expediente. Novamente criticou à administração da gestdo passada. Parabenizou o 

colega Edinelson pela indicação, à qual solicita que seja feita marcações de exames 

s UBS dos Povoados, porém, disse que à secretária da saúde, juntamente com sua 

uipe, estão tomando as devidas providências relativo ao assunto. Em seguida 

Paulo César disse que em nenhum momento colocou-se em dúvida na indicação em 

pauta, entretanto no início do mandato sugeriu que os agentes de saúde fizesse 

essas marcações. Aparteando patrícia explicou que em uma das gestões passadas, 

alguns agentes faziam marcações, porém eles não tinham essa obrigação. Dessa 

forma disse que seria bom um acordo junto com o agente, a comunidade e a 

secretária da saúde. Retomando Paulo César disse que a gestão passada não 

conseguiram manter a demanda das ofertas de exames, por isso suspenderam. Em 

aparte Genilson explicou O planejamento da secretária da saúde em relação a 

marcações de exames. O vereador Isaías aparteando disse que a indicação em pauta 

é louvável, pois está pensando em uma melhor qualidade de saúde para o povo e 

acredita que a secretaria juntamente com o prefeito possa torna possível a 

indicação. Agradeceu o colega Edinelson pela indicação e ainda disse que é 

debatendo ideais que se consegue trazer melhor qualidade de vida para a população 

Britense. Em sucessão João Batista voltou mais uma vez a tribuna para assuntar 

questões que foram abordadas pelo edil Genilson na presente sessão. Em seguida, a 

senhora presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou encerrada a presente 

sessão, determinando que o primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo César 

Cobrou novamente a falta 

Em aparte o vereador Paul 

dos Santos lavrei a presente ataque vai assinada por mim, pela presidente e pelo 2º . 
ST IS      

  
END: RUA SIQUEIRA DE MENEZES, Nº 03, BAIRRO — CEN 

CNPJ: 16.451.783/0001-60 - CEP. 49.520.000 — FONE: (079) 344 
E-mail: camaracb(Dhotmail.com



  

  

  

MUNICIPAL DE VEREADORES 
a DER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

| refclo, Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das bilico do o em exercício. 
rins de Vereadores, em 12 de novembro de 2019, 
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